国药集团动物保健股份有限公司
九龙基地绿化养护服务需求

1、养护范围: 九龙基地范围内的绿化区域。
[bookmark: _GoBack]2、养护内容：乔灌木、绿篱、草本植物等的浇灌、施肥、草坪的杂草清除、植物（树木、绿篱、草坪等）修剪、浇水、灌溉、去除枯死植株、植物补植、树木扶正、病虫害防治和监测、植物防护（防寒、旱、涝、高温）等工作。
    3、甲方提供杀虫药物，根据对厂区杀虫的要求和频率，由乙方安排绿化维护人员负责药物的喷撒，使用要求和喷撒频率必须严格按甲方要求执行。
4、绿化养护工作分为：
①绿化修剪、杂草清除。根据长势对乔、灌木进行修剪，乔、灌木修剪每月度至少1次，要求植物主枝分布均匀，通风透气，造型美观，整齐一致；根据长势对草坪进行维护，及时清除各种杂草。对现有绿化带或除杂草后的露土区域补种同种草籽，确保草坪生长旺盛、平整、无枯黄，在10厘米为宜。如使用化学除草剂必须保证安全，无污染、无危害，无明显色差。
②浇水排水。经常检查排灌情况，保证无积水、无旱情，不得因涝、影响植物生长。每次草坪浇水应有足够时间，使草坪根部15厘米内保持湿润。夏季浇水在早晚进行，避免高温季节午间浇水，冬季浇水在中午进行，干旱季节应满足草坪生长所需的水分。
③施肥管理。每年施肥的次数为乔木、灌木、花草、草坪各4次以上，绿地以施有机肥料为主，树木施肥先挖好施肥环沟，其外径与冠幅相适应。除根外施肥外，肥料不得触及树叶，施肥在晴天进行。
④病虫害防治。除按甲方要求杀虫外，根据植物的特点，选择效果好、对植物无伤害的药物防治各类植物，每年人工防治2次以上，确保树木花草无病虫症状。药物防治必须要做到对厂区空气、水体等不产生污染，不得对植物有药害现象。
⑤树木养护。对整个绿化区内所有树木修做规范的养护穴、养护沟普遍进行修剪。乔木和灌木修剪以自然树形为主，形成观赏效果。均衡树势、美化树型根据植物生态习性，及时采取必要的防寒防晒防风措施，保持乔灌木生长环境良好，注重美观，树木无死树、枯枝。
⑥环境卫生。负责及时清理绿化区内草叶枯枝杂物，修剪下来的树枝和杂草必须当天清理干净，保持绿地和道路卫生，并自行运至厂区外。临时突击工作是指为落实各项迎接整治等临时交办工作等。
⑦用水要求。自行提供扫水车和养护工具，每天对园区绿化带进行科学浇灌，绿化用水管、阀门保持完好，用水无浪费现象。
5、绿化养护要求：严格按照项目养护等级进行养护，具体养护标准为二级养护，乙方如不能按照等级要求进行养护，甲方参照绿化养护考核细则将终止合同（详见考核细则附件）。
①养护过程中，出现较大安全事故及不文明行为，造成负面影响的，甲方有权终止养护合同，且该养护单位亦不得参加下年度的绿化养护投标。造成甲方损失的，乙方还应赔偿损失。
②在公司检查中，发现的问题，应在要求时间内完成整改，如在规定时间内未整改到位的或整改回复书面文件及电子档未报送的，公司可判定季度验收不合格，扣除养护费用。
③绿化存在缺株、断档和设施维修不及时等问题，在甲方发出书面通知后，仍然不能按时完成整改任务的，甲方将参照绿化养护考核细则予以处罚，并有权指定其他单位进行补植及维修。相关补植和维修费用由未完成整改任务的养护单位承担或从其养护费中扣除。
④乙方不得将本合同绿化养护项目转包给他人，一旦发现，终止合同。乙方每月填写各养护绿地的巡查日志，甲方将不定期对相关台帐进行抽查，抽查不合格的，甲方将参照绿化养护考核细则进行处罚。
⑤由甲方匹配资金安排乙方的突击任务，乙方必须服从安排，乙方不能服从的必须以书面形式加盖公章告知甲方，若连续两次拒绝甲方安排的突击任务，甲方有权取消乙方投标资格，甲方可单方终止合同，并由乙方承担责任。
⑥凡公司安排的迎检等工作、生产区内的管理要求，乙方必须认真贯彻落实。
⑦绿化养护单位必须对从事绿化养护项目的工作人员进行安全教育培训，在从事绿化养护工作中出现的一切安全问题，由养护单位自行承担。
6、考核方式和内容
①检查采取绿化管理部门随机抽查和季度考核相结合的方式（详见考核细则附件）。
②专项检查主要是配合公司重要接待及上级部门进行的各类检查，检查内容、范围根据实际情况而定。
7、付款方式
在规定时间内，考核合格，并按财务等部门的要求填报提供相关票据的，绿化养护费按季度支付。
8、合同签订期限：两年

